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Wissenswertes
zum Systemspiel

Beim Lotto-Normalspiel werden 6 Zahlen aus 49
angekreuzt. Das Besondere am Lotto-Systemspiel ist,
dass es hier mehr als 6 sein dirfen. Je nach ausgewahltem
System sind bis zu 26 Zahlen auf einem Tipp moglich.

Aus den angekreuzten Gliickszahlen werden durch
mathematische Kombination verschiedene Normaltipps
zu jeweils 6 Zahlen gebildet, die am ganz normalen
LOTTO 6aus49 teilnehmen.

Fir die Teilnahme am Systemspiel kénnen Sie zwischen
Voll-Systemen und Teil-Systemen wéhlen. Bei Voll-
Systemen kreuzen Sie zwischen 7 und 12 Tippzahlen an.
Dabei spielen Sie mit allen méglichen Kombinationen zu
je 6 Zahlen beim LOTTO 6aus49 mit. Dem gegeniiber wird
bei Teil-Systemen aus allen moglichen Kombinationen
von jeweils 6 Zahlen eine Auswahl getroffen. Hier kdnnen
Sie zwischen 9 und 26 Tippzahlen ankreuzen.

Das Systemspiel ist vorteilhaft fiir alle, die mit moglichst
wenig Aufwand viele Tippreihen spielen wollen.

Bis zu 924 Tippreihen konnen gleichzeitig durch das
Ankreuzen weniger Zahlen gespielt werden. Das erspart
das Ausfullen zahlreicher Spielscheine und auch die
Bearbeitungsgebiihr fallt nur einmal an.

Um zu gewinnen, missen Sie wie auch beim Normalspiel
die gezogenen Zahlen richtig voraussagen. Beim System-
spiel gewinnen Sie dann aber gleich mehrfach. Beim Voll-
System 007 gibt es zum Beispiel bei drei Richtigen den
Dreier gleich viermal. Schauen Sie doch einfach in die
Gewinntabellen ab Seite 15, dort kdnnen Sie die Gewinne
fur die einzelnen Systeme ablesen.

Wir wiinschen lhnen viel Gliick beim Lottospiel mit System.



Gewinnklasse 1
Gewinnklasse 2
Gewinnklasse 3
Gewinnklasse 4
Gewinnklasse 5
Gewinnklasse 6
Gewinnklasse 7
Gewinnklasse 8
Gewinnklasse 9

Jeden Mittwoch und jeden Samstag werden bei der
Lotto-Ziehung 6 Zahlen und die Superzahl ermittelt.
Die Superzahl ist die letzte Ziffer der auf dem Spielschein

Die Gewinnklassen

6 Richtige mit Superzahl
6 Richtige
5 Richtige mit Superzahl
5 Richtige
4 Richtige mit Superzahl
4 Richtige
3 Richtige mit Superzahl
3 Richtige
2 Richtige mit Superzahl

aufgedruckten Losnummern.

Mochten Sie auch an den Zusatzlotterien SUPER 6 und
Spiel 77 teilnehmen, kreuzen Sie das jeweilige Ja-Feld

auf dem Systemschein an.



Der Spielschein
fiir Systemspiele

Beispiel: l
Voll-System 009
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Kreuzen Sie die 9 Zahlen e
an, mit denen Sie gewinnen P
' 9 HEREE
wollen.
Q%
Markieren Sie das Voll- Tisaoe
system 009 im System-
bestimmungsfeld. -
gewinnen
.\\ Losnummer Zusatzchance
SUPER 6 ds do
super- | 7% Cid
6928205 Gahi" | spiet77 super6
Spiel 77 und Glacksspirale X Jazse [X]Jasase
Bitte beachten Sie itige Hhweise zur Spieltei und Sp

Mehr Chancen auf Millionen-
gewinne erhalten Sie,indem
Sie die Zusatzlotterien mit
»Ja” ankreuzen.

In unserem Beispiel spielen wir mit 9 angekreuzten
Zahlen, aus denen 84 Tipps gebildet werden. Sie er-
halten bei 3 Richtigen im Voll-System 009 20 Gewinne
in Gewinnklasse 8 (siehe Gewinntabellen ab Seite 15).



Chance auf
Mehrfachgewinne

9 bis 26 Zahlen
ankreuzen

1116
1hige

aiinstiaer Preis. — Markieren Sie d.
a2 da nur ausgewiihite b

1640€ 1 Kombis mit je 9/12im Systemb e
ik ks 6 Zahlen mitspielen

2 ! und gewinnen feld.

161112

B 40¢

ung kénnen

Ziehung Teilnahmewochen

[X] wittwoch + samstag m & B E X

[ nur Mittwoch ] immer dabei (aBo)

X]Jas-¢ [ [] nursamstag

ielsuchtpravention.

Verdoppeln Sie lhre Chancen Entscheiden Sie, ob Sie diesen

mit einem Kreuz bei Mittwoch  Tipp fiir eine Woche, mehrere

und Samstag. Wochen oder im ABO spielen
wollen.

Teil-Systeme bieten die Moglichkeit, viele Zahlen fiir einen
relativ geringen Einsatz zu tippen. Sie sind durch Kiirzung
der Anzahl der Tipps aus einem Voll-System entstanden.
Die Nummer des einzelnen Teil-Systems zeigt an, wie viele
Tipps daraus gebildet werden.

Zum Beispiel beim Teil-System 9/12 kreuzen Sie 9 Zahlen
an, daraus werden 12 Tipps von den 84 Mdglichen eines
Voll-Systems gespielt (siehe Gewinntabellen ab Seite 24).



So wird’s gemacht:

B Wahlen Sie ein System pro Systemspalte

aus und markieren Sie das System durch
ein Kreuz im Systembestimmungsfeld.
Das Systembestimmungsfeld gibt Ihnen
gleichzeitig an, wie viele Zahlen Sie fir
das gewadhlte System ankreuzen kénnen.
Diese Anzahl von Tippzahlen kreuzen
Sie bitte im Spielfeld an.

Nach dem Einlesen des Spielscheins
Uber das Terminal Ihrer Lotto-Verkaufs-
stelle erhalten Sie lhre Spielquittung, mit
der Sie an der Ziehung teil-nehmen.

Oder aber, Sie Uiberlassen die Auswahl
Ihrer Gliickszahlen ganz und gar dem
Zufall mit einem Quicktipp. Dazu nen-
nen Sie dem Verkaufspersonal in Ihrer
Lotto-Verkaufsstelle nur die von Ihnen
gewahlte Systemnummer. Der Zufalls-
generator des Lotto-Terminals wahlt die
entsprechenden Zahlen aus und druckt
Ihre Spielquittung.



So sieht lhre
Spielquittung aus!

g2 LOTTO’

Sachsen-Anhalt

LOTTO System Quick-Tipp <«———— Spielart:

1. Spiel: Voll-System 007 LOTTO 6aus49 System
09 16 26 30 35 42 49
2. Spiel: Voll-System 007
01 09 15 22 35 36 44

— Super6A —
118341 |4—sweram Teilnahmen
L~ spiel 774 — Spiel 77 und SUPER 6

Losnummer fiir Spiel 77
und SUPER 6; die letzte

lhre Voraussagen

Kundenkarte: 760000719
Aegis Testkarte 1

Abgabe am: 02.05.13 09:56 Zahl ist die Superzahl
Laufzeit: 1 Woche
Teilnahme: 04.05.13 -08.05.13 <€—

Samstag und Mittwoch

Betrag: 36,00 EUR
Abgabedatum

und -uhrzeit

Lotto-Toto Sachsen-Anhalt]
A Stresemannstrafe 18

39104 Magdeburg Teilnahmewochen

02020 Gliick
Stresemannstrale 18 e
39104 Magdeburg Die Ziehung, an der

Quittungsnummer Sie teilnehmen
11p153 15100000038
00] 035000601014%09)

| AT TN T
| T YT

RUCKSEITE BEACHTEN

Verkaufsstelle
Quittungsnummer
Gesamteinsatz:
Spieleinsatz inkl.
Bearbeitungsgebiihr



LOTTO 6aus49

mit System
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Auf den folgenden Seiten zeigen wir
Ihnen anhand eines Beispiels, wie das
Voll-System genau funktioniert, wie

sich die moglichen Kombinationen aus
Ihrem Tipp ergeben und wie die Gewinne
ermittelt werden.

Mit Hilfe der Gewinntabellen, die Sie ab
Seite 15 finden, konnen Sie dann ganz
leicht Ihre Mehrfachgewinne in den ent-
sprechenden Gewinnklassen ablesen.



Die Voll-Systeme
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Voll-System 007

Beispiel

Jeder Tipp kostet 1,20€. Beim Vollsystem
007 zum Beispiel bilden sich rechnerisch

7 Tipps = 8,40€. Je mehr Zahlen angekreuzt
sind, desto mehr Tipps ergeben sich, die alle
am Spiel teilnehmen.

Hier ein Beispiel, das System 007:

12

Auf lhrem Lottoschein kreuzen Sie im Zah-
lenfeld 7 Zahlen Ihrer Wahl an. Nehmen wir
zur Verdeutlichung als Beispiel die Zahlen
2,7,10,15, 22, 27, 47

B 6l ¢l 48
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"\\ —
6928 205

pitte beachter

—

Was geschieht nun mit diesen Zahlen?
Sie werden zu jeweils 6 Zahlen so lange
miteinander kombiniert, bis jede Zahl
mit jeder Zahl einmal zusammengestellt
worden ist. Das sieht dann so aus:



Darstellung der 7 moglichen Kombinationen:

1 2 3 4 5 6 7
2 2 2 2 2 2 =
7 7 7 7 7 = 7
10 10 10 10 = 10 10
15 15 15 = 15 15 15
22 22 = 22 22 22 22
27 = 27 27 27 27 27
= 47 47 47 47 47 47

Mehrfachgewinne - wie entstehen Sie?
Es werden die 6 Gewinnzahlen gezogen.

Jetzt brauchen Sie nur einen Blick auf

Ihre Tipps zu werfen, um zu wissen, wie

viele Richtige Sie haben.

Nehmen wir an, die Gewinnzahlen
lauten: 2,7, 8,9, 10, 15.

Sie sehen, dass Sie 4 Richtige haben.
Hatten Sie auf Normalschein gespielt, so
hatten Sie bei 4 Treffern 1 Gewinn der
Klasse 6 erzielt, das kdnnen ca. 45 € sein.

Mit dem System 007 erhalten Sie bei
4 Richtigen:

3 x die Klasse 6, 3 x ca. 42€ =ca. 126 €
und 4 x die Klasse 8,4 x ca. 10€ = ca. 40€!
Das wire eine Gewinnsumme von

ca. 166 € fiir 8,40<€ Einsatz.

13



Gewinntabellen

Wie stellen Sie anhand der Gewinntabelle
fest, welche Gewinne im System 007 bei
4 Richtigen anfallen?

1. Sie schlagen die Gewinntabelle fir
das Voll-System 007 auf und suchen
in der linken Tabellenspalte die
Zeile mit der Anzahl Ihrer Treffer.

2. Lesen Sie in den nebenstehenden

Spalten die Gewinne in den betref-
fenden Gewinnklassen ab.

14



Voll-System

007

7 Tippzahlen=7 Tipps fiir 8,40€ Gewinntabelle

Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Chance
1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ 1 - 6 - - - - - - 1:19.976.880,00
6 - 1 - 6 - - - - - 1:2.219.653,33
5mit SZ = = 2 ° 5 = ° = = 1:158.546,67
5 = = = 2 = 5 = = = 1:17.616,30
4 mit SZ = = = = 3 ° 4 = = 1:4.640,39
4 - - - = = 3 = 4 = 1:515,60
3mitSZ - - - - - - 4 - 3 1:348,03
3 - - - - - - - 4 - 1:38,67
2mitSZ = = = = = = = = 5 1:59,49

Voll-System

008

8 Tippzahlen =28 Tipps fiir 33,60€ Gewinntabelle
Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Chance
1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ 1 = 12 = 15 = = = = 1:4.994.220,00
6 - 1 - 12 - 15 - - - 1:554.913,33
5 mit SZ - - 3 - 15 - 10 - - 1:60.905,12
5 o = = 3 = 15 = 10 = 1:6.767,24
4 mitSZ = = ° = 6 ° 16 = 6 1:2.436,20
4 = = = = = 6 = 16 = 1:270,69
3mitSZ - - - - - - 10 - 15 1:234,25
3 - - - - - - - 10 - 1:26,03
2mitSZ = = = ° = = o = 15 1:49,32

SZ =Superzahl
15



Voll-System

009

Gewinntabelle 9 Tippzahlen =284 Tipps fiir 100,80€
Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Chance
1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ 1 = 18 = 45 = 20 = = 1:1.664.740,00
6 = 1 = 18 = 45 = 20 = 1:184.971,11
5 mit SZ = = 4 = 30 = 40 = 10 1:27.745,67
5 = = = 4 - |30 )| - |40 | - 1:3.082,85
4 mit SZ = = = = 10 = 40 = 30 1:1.422,85
4 = = = = = 10 = 40 = 1:158,09
3 mitSZ - - - - - - |2 | - | 45 1:168,50
3 = = = = = = - |2 | - 1:18,72
2 mit SZ - - - - - - - - 35 1:42,50

Voll-System

010

Gewinntabelle 10 Tippzahlen =210 Tipps fiir 252,00€
Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Chance
1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ 1 = 24 = 920 ° 80 = 15 1:665.896,00
6 - 1 - 24 - 90 - 80 - 1:73.988,44
5mit SZ - - 5 - 50 - |100| - 50 1:14.228,55
5 o = = 5 = 50 - | 100| - 1:1.580,95
4 mitSZ = = ° = 15 ° 80 = 90 1:898,65
4 = = = = = 15 = 80 = 1:99,85
3mitSZ - - - - - - 35 - | 105 1:127,51
3 - - - - - - - 35 - 1:14,17
2mitSZ = = = o = = o o 70 1:37,78

16

SZ=Superzahl



Voll-System

011

11 Tippzahlen=462 Tipps fur 554,40€ Gewinntabelle

Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Chance
2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ = 30 = 150 - |200| - 75 1:302.680,00
6 1 - |30 - |150| - |200]| - 1:33.631,11
5 mit SZ = 6 = 75 - |200| - |150 1:7.965,26
5 = = 6 - | 75| - [200] - 1:885,03
4 mit SZ = = = 21 = 140 | - | 210 1:602,78
4 = = = = 21 = 140 | - 1:66,98
3 mitSZ - - - - - | 56| - |210 1:100,46
3 = = = = = = 56 = 1:11,16
2mitSZ = = = = = = - | 126 1:34,44

Voll-System

12 Tippzahlen=924 Tipps fiir 1.108,80€

012

Gewinntabelle

Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse

Treffer Chance
2 3 4 5 6 7 8 9

6 mit SZ = 36 | - |225| - |400| - |225 1:151.340,00
6 1 - 36 - |225| - |400| - 1:16.815,56
5 mit SZ - 7 - |105]| - |350| - |350 1:4.771,98
5 - S 7 - |105| - [350]| - 1:530,22
4 mit SZ = = = 28 - 224 - |42 1:424,18
4 - - - - 28 | - |224| - 1:47,13
3 mitSZ - - - - - 84 - 378 1:81,81
3 - - - - - - 84 | - 1:9,089
2 mitSZ - - - - - - - 210 1:32,08

SZ=Superzahl

17



LOTTO 6aus49

im Teil-System

18

Auf den folgenden Seiten zeigen wir
Ihnen anhand eines Beispiels, wie Sie
mit Hilfe einer Auswertungsschablone
die Gewinnauswertung eines Teil-
Systems vornehmen.



Die Teil-Systeme

Dem Gliick ein Stiickchen ndher "" LOTTO®

Sachsen-Anhalt



LOTTO 6aus49

mit Teil-System

Mit den Teil-Systemen haben Sie, wie bei
den Voll-Systemen, die Chance auf Mehr-
fachgewinne. Da aber nicht alle mathe-
matisch moglichen Tipps gespielt werden,
steht lhnen zum Gewinnen nur eine Aus-
wabhl an Tipps zur Verfligung.

Der Einsatzbetrag betragt auch beim
Teil-System 1,20€ je Tipp. Die Anzahl der
ausgewahlten Tipps ist der Gewinntabelle
des betreffenden Systems zu entnehmen.

Gewinnermittlung in den Teil-Systemen

20

Beim Gewinnen im Teil-System ist nicht
allein ausschlaggebend wie viele Richtige
erreicht wurden, es muss zusatzlich vorab
die Trefferfolge ermittelt werden.

1. Stellen Sie fest, wie viele Treffer
Sie haben.

2. Trennen Sie die Auswertungs-
schablone am Ende der Broschire
an der perforierten Linie ab.

3. Kreuzen Sie auf der Auswertungs-
schablone an, die wievielte lhrer
getippten Zahlen jeweils zum
Treffer wurde.



4. Legen Sie die Auswertungsscha-
blone links an das Auswertungs-
schema an und prifen Sie Spalte
fur Spalte, von links nach rechts, ob
die Treffer mit dem Auswertungs-
schema Ubereinstimmen. Je nachdem
wie viele Ubereinstimmungen Sie fest-
stellen, erzielen Sie einen Gewinn in
der entsprechenden Gewinnklasse.
Die Gewinne tragen Sie auf der Aus-
wertungsschablone unter der fest-
gestellten Gewinnklasse ein.
Beachten Sie dabei bitte auch
die Superzahl.

5. Fassen Sie nun die Anzahl der
Gewinne in den einzelnen Gewinn-
klassen zusammen. So ergibt sich
die fur Sie zutreffende Gewinn-
variante. Bitte prifen Sie den
Gewinn fur jeden Tipp einzeln.

Sie haben noch Fragen?

Die freundlichen Mitarbeiter lhrer Lotto-
Verkaufsstelle oder unser Kundenservice
unter Telefon 0800 649 0 649 beraten
Sie gern.

21



Teil-System 9/12
Beispiel

Auf lhrem Lottoschein haben Sie folgende
9 Tippzahlen angekreuzt: 5,7, 13,17, 34, 38,
40,42,49.Die Losnummer |hres Spielscheins

lautet 2313456. Die letzte Ziffer der Losnum-
mer ist lhre Superzahl, hier die 6.

Angenommene Gewinnzahlen:
5,7,13,17, 30,42, Superzahl: 6

Nun prifen Sie, an welcher Stelle Ihrer
getippten Zahlen eine Gewinnzahl steht.

1. Stelle
D2. Stelle
D3. Stelle
D4, Stelle

5. Stelle

6. Stelle

7. Stelle

9. Stelle
DSuperzahl

=y

a\
Getippte Beispielzahlen: {5\/ /
Angen. Gewinnzahlen: \5]\7} 13/ \1

~
[
G2
| W
| S
w
S
w
©
q B
3|7
(¢ Nf E D8. Stelle
S
©
—
o
|

<3

Bei diesem Beispiel stimmen die 1., 2, 3., 4.
und 8. Stelle Giberein. Diese Stellen markie-
ren Sie jetzt auf der Auswertungsschablone
in der Spalte ,Trefferfolge”.

Zur Ermittlung Ihres Gewinns legen Sie
die Auswertungsschablone von links
beginnend an das Auswertungsschema
des Teil-Systems 9/12 (Seite 24) und ver-
gleichen die Kreuze jeder Spalte mit der
Spalte Trefferfolge. Zahlen Sie die Anzahl
der Ubereinstimmung je Spalte, beachten
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Sie dabei bitte auch die Superzahl. Zur Verdeutli-

chung haben wir in unserem Beispiel die Anzahl

Richtige in der Auswertungstabelle rot markiert
und darunter aufgeschrieben. Fiir jede Spalte
setzen Sie einen Strich in der entsprechenden Zeile
unter Anzahl Gewinne, z.B. fiir den 4er + Superzahl
unter Gewinnklasse 5. Fahren Sie so fort, bis Sie alle

Spalten verglichen haben.

Auswertungsschablone

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

TEIL-SYSTEM E
AUSWERTUNGSSCHABLONE &
X
Gewinnklasse Anzahl der Gewinne 1 :
2
1 (6er+SZ) 3 X
2 (6er) 4| X
3 (ser+52) || :
4 (5er) 7
5 (der+52) |]] 8 X
9
6 (4er) 10
7 (3er+sz) | || 11
8 (3er) 13
9 (2er+5s2) || 14
15
SZ = Superzahl (etzte stelle der Losnummer) |16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Auswertungstabelle

<
(7]
<8888
NEEEE
Oy
=N m<
5X XXX
7X XXX
1BXXX -
17XX-X
34X - - X
38X - X -
40 - X X -
42-X-X
49 - - X X
534
sss

I % x 5. Tipp

VN B XX | X XX I X 6. Tipp

N W | X XXX |

N W XXX | X1 X1 X 7. Tipp

N N =3 <X | XXX X |

I % 8. Tipp

9. Tipp
10. Tipp
11. Tipp
12. Tipp

N W X | X | X XXX

I XXX XXX |

N W XX XX | XX

N W XX XX | X | X
N W —

In unserem Beispiel haben
Sie somit in folgenden Klassen

gewonnen:

1 x Klasse 3
3 xKlasse 5
7 xKlasse 7
1 x Klasse 9

23



Teil-System

9/12

Gewinntabelle 9 Tippzahlen =12 Tipps fir 14,40
Treffer Anzahl der Gewi in Gewinnklasse Verteil T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 in
6 mit SZ 1 - - -9 -12]| - - 14,29 1:11.653.180,00
6 mit SZ -l -[3]-]16-13]|-]- 85,71 1:1.942.196,67
6 o 1 ° o =@ =12 = 14,29 1:1.294.797,78
6 -l -1-13]-16]|-]|3]- 85,71 1:215.799,63
5 mit SZ = = 1 -1 3 - 7| - 1 57,14 1:48.554,92
5 mit SZ - - - -6 -]4]-1]2 42,86 1:64.739,89
5 = = = 1 -3 -171- 57,14 1:5.394,99
5 - - - - -6 -14]) - 42,86 1:7.193,32
4 mit SZ -l --12)-14]-1|6 42,86 1:3.319,99
4 mit SZ ° = ® o 1 -7 -3 57,14 1:2.490,00
4 - - - - -1 2 4 | - 42,86 1:368,89
4 = = = = = 1 -7 - 57,14 1:276,67
3 mitSZ - - - - - -3 -6 85,71 1:196,58
3 mitSZ = = = = = -12-19 14,29 1:1.179,47
3 - - - - - - -3 - 85,71 1:21,84
3 = = = = = = -1 2 - 14,29 1:131,05
2 mitSZ S RS R R (R (RS RS e (S 100,00 1:42,50
Auswertungsschema
(jede Spalte stellt einen der 12 gespielten Tipps dar)
1 5 10
LX X X X X[X X X
2 X X X XX X X|X
L X X X XX XX X
4 XX X [X XX [XX
5 X X X[ XX XX| X
e X X XX X XXX
XX X XXX [XX
s X XXXX X[X X
9. XX [XXXXX|X

SZ=Superzahl
24



Teil-System

10/15

Tippzahlen=15 Tipps fir 18,00€ Gewinntabelle
Treffer Anzahl der G in Gewinnklasse Verteil T
1 2 3 5 6 7 8 9 in%
6 mit SZ 10 - |- 6| -|8 - 714 1:9.322.544,00
6 mit SZ == 2 6| -|6]-]|1 85,71 1:776.878,67
6 mit SZ = || = == =13 714 1:9.322.544,00
6 -1 - 6| -|8]|- 714 1:1.035.838,22
6 === -|16|-|6]|- 85,71 1:86.319,85
6 = - - =12 -1 -1- 714 1:1.035.838,22
5 mit SZ =] =11 2| -(8)-1]4 35,71 1:39.839,93
5mit SZ == - 5]-(5]-1]5 28,57 1:49.799,91
5 mit SZ === 4| -18(-1[2 35,71 1:39.839,93
5 == = =21 =8| - 35,71 1:4.426,66
5 - - - -|5|-15] - 28,57 1:5.533,32
5 == = -1 4]-|8]|- 35,71 1:4.426,66
4 mit SZ = - - 3|-1-1-112 7,14 1:12.581,03
4 mit SZ === 11-16 6 85,71 1:1.048,42
4 mit SZ == - -l -1 8]-1]6 7,14 1:12.581,03
4 - - - -3 -1-]- 714 1:1.397,89
4 == = =0 =6| = 85,71 1:116,49
4 = - - -l -1-18]- 714 1:1.397,89
3 mitSZ === -l -13]-1]6 50,00 1:255,02
3mitSZ - |- - -l-12]-]¢9 50,00 1:255,02
3 === =l =10=13]-= 50,00 1:2834
3 ON N Sl har2 50,00 1:2834
2 mit SZ === =lle|l=] =[5 100,00 1:37,78
Auswertungsschema
(jede Spalte stellt einen der 15 gespielten Tipps dar)
1 5 10 15
LX XXX X[X XXX
2 X X XXX X|X X X
3. X X XXX XXX X
4 XX XX XXX XX
s X X X XXX XX X
& X X XXX XXX X
7. X XX X XX X XX
s X XXX X X XXX
o XX X|X X [XX XX
. XX X XX X XXX

SZ=Superzahl

25
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Gewinntabelle 12 Tippzahlen =22 Tipps fiir 26,4

Treffer Anzahl der Gewi in Gewinnklasse Verteil T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 in%

6 mit SZ T -0 -0 -=1-1[2] -1 - 2,38 1:6.356.280,00
6 mit SZ -l -1 -]5]-[10]-]5 85,71 1:176.563,33
6 mit SZ S I ] (R (T [ I I ) 11,90 1:1.271.256,00
6 -l -1-1-1-1-120] - 2,38 1:706.253,33
6 -l -l -1 -|5)-10]- 85,71 1:19.618,15
6 sl -=01-19|-14]- 11,90 1:141.250,67
5 mit SZ -l -1 -1-1-11-]10 16,67 1:28.631,89
5mitSZ S 3-8 -8 83,33 1:5.726,38
5 === =1=1=1@]-= 16,67 1:3.181,32
5 sl=l=l=]=]3]=8]- 83,33 1:636,26
4 mit SZ -l -l - -1 -4 - |12 66,67 1:636,26
4 mit SZ -l -l -1 -1 -1-18]-1]6 33,33 1:1.272,53
4 =l -1 -1-1-171]1-14 66,67 1:70,70
4 =l ==l==]==8]-= 33,33 1:141,39
3 mit SZ O I ] I [ [ 2 I ) 100,00 1:81,81
3 === l==]==12]-= 100,00 1:9,089
2mitSZ sll=l=ll=oll=ll=l==I5 100,00 1:32,08

Auswertungsschema

(jede Spalte stellt einen der 22 gespielten Tipps dar)
1 5 10 15 20

1LX XXX X[X XXX X|X

2 X X X X X X X X X[X X

3 X X XX X X X X XXX

a X X X XX X X|X XX [X

5 X X X X [X X X XX X|X

6 X X X X|X X XX XX|X

7. XX XX |X X XX XX X

. X X |X X|X XXX X X X

o X X X XX X X[ X XX X

10. X X XX X X X X X X X

" X X|X X X XXX X [xX

12 XXX XX X X X X[X X

SZ=Superzahl
26



Teil-System
10/30

fippzahlen=30 Tipps fiir 36,00€ Gewinntabelle

Treffer Anzahl der Gewi in Gewinnklasse Verteil T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 in%
6 mit SZ 10 -1-|-[18]-]8]|-1]3 14,29 1:4.661.272,00
6 mit SZ -l -4 -2 - |12 -] 2 85,71 1:776.878,67
6 ST ==="=|8|- 14,29 1:517.919,11
6 -l - -4 -2 - 12 - 85,71 1:86.319,85
5 mitSZ -l -1 -]16]-|16]-]6 71,43 1:19.919,97
5 mit SZ -l -1--110]-1[10]|-/[10 28,57 1:49.799,91
5 -l -l -1 -]16f-|16]|- 71,43 1:2.213,33
5 S [ ] R (S [ o ] [ (0 |5 28,57 1:5.533,32
4 mit SZ -l -]-1-13]-18|-1]18 14,29 1:6.290,52
4 mit SZ sl=l=ll=12]|=]92=|72 85,71 1:1.048,42
4 -l -1-1-1-13|-18]- 14,29 1:698,95
4 =l === =]2]=72]-= 85,71 1:116,49
3 mitSZ -l -1-1-f-[-15]-]15 100,00 1:127,51
3 === ==1]==5]-= 100,00 1:1417
2mitSZ SO ] N SR (R (R (R (R [ o) 100,00 1:37,78
Auswertungsschema
(jede Spalte stellt einen der 30 gespielten Tipps dar)
1 5 10 15 20 25 30
LX XX X X[X X XX X[XXXXX|X XX
2 X XXX X[XXXXX X X[X X X X X[X
X X X XX X X X X X X X|X X X X X X
4 X XX X X X X XX XXX X X[X X X X
5. X X (X XX [X XX |[XX X [XX XX XX X
6 X X[ XX X/ XX X[XX XXX X |[XX XX
7. X X[ XXX |X XXX XX X X XXX XX
s X X X X X/ X XX XX X XX XXXX X
9 X X X XXX X X/ XX XX XXX XX X
10. X XX XX XXX [X XX XXX |[X XXX

SZ=Superzahl
27
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Gewinntabelle 11 Tippzahlen=66 Tipps fiir 79,
Treffer Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse Verteilung Ghance
1.2 3 4 5 6 7 8 9 Dk

6 mit SZ 11 -1]--130]| -2/ - |15 14,29 1:2.118.760,00
6 mit SZ -l -15-1]120| - (30| - |10 85,71 1:353.126,67
6 -1 |-1-1]-130|-]20] - 14,29 1:235.417,78
6 -l -1-15]|-1]120|-|30]| - 85,71 1:39.236,30
5 mit SZ -l -11-1]10]-1[30]| - |20 85,71 1:9.292,81
5mitSZ -l -1-1]-11%|-]20|- 130 14,29 1:55.756,84
5 = =0 =M@ =30 - 85,71 1:1.032,53
5 -l -1-1-1]-115]-]20]| - 14,29 1:6.195,20
4 mitSZ -l - -1 -13]-120] -]30 100,00 1:602,78
4 sl == -=-|-13]-]20] - 100,00 1:66,98
3 mitSZ -l -l -1 -1-1-18]-130 100,00 1:100,46
3 SO (] N (SR R (R [ (3 [ 100,00 1:11,16
2 mitSZ -l -1 -1-1-1-1-1-118 100,00 1:34,44

SZ =Superzahl
28



29

am g < > X< X X X g X XXX = X<
mm > X X X X =< = < X X X X
Qe X X X X X X XX X X XX
£ ¢ &4 B3 XX XX S <I><Ed Bd ES
Km < X X < X< =< < < X< X < X
Sm aX X X XX X " X X X X X X
mw & B B< < X< > > X X X X
5 X XX > > = > S <B B B2
- s X XX X XX =< X XXX X
Hm X XXX > =< x < X XXX
Wm :EH BB B = 2 << < <BE*<
7S XXX X X > X X XXX >
= o > X< X X X X <l <B B <Bd
<3 = X X XX X X XXX < =<
@ > > = < > = > =< XX XX
S e X X X< =< Y B3 =< X X< X<
=8 > X< X< X< X < > X< X X X X
XX X X XX <Bd Bd B EBd<
XX X XX X <Bd B >< < =<
XX XX < X< X X X XX X
2 XX XX X > B2 E3= =<
XX XXX X X X X X =X X
> X X< X X< X XX XX X =<
S <P > I >< I >< X X X X X >
S <Bd B3 > X< =< B9 B BR<BE= X X X X X X
n XXX X B FYES X X X X X ) XX XX XX
XX X XXX =< XX X XX XXX XX X
> X X X = =< =< =< XXX X B <P Bd><
> X X X > =< =< X X< X X X X X XXX X
- X XXX X > 5 X X XXX X 5 X XX XXX
= N M & B 6N & o @ ¢ “ N M & 6N S o 2 ¢ - N M F e N & o S T
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Gewinntabelle 22 Tippzahlen=77 Tipps fiir 92,40

Treffer Anzahl der G in Gewinnklasse Ver Chance
1.2 3 4 6 7 8 9 in%

6 mit SZ 1 = = = = = = - | 60 0,10 1:1.816.080,00
6 mit SZ -l -1 -]--10f-]35 9,91 1:18.917,50
6 mit SZ = = = -1 3(-18]-133 12,38 1:15.134,00
6 mit SZ = = = -1 2| -112) - |27 74,30 1:2.522,33
6 mit SZ -l -1-1-1-1-112]-1]15 3,30 1:56.752,50
6 = 1 = = = = = = = 0,10 1:201.786,67
6 = = = 1 = = - 110 - 9,91 1:2.101,94
6 = = = = -1 3-8 - 12,38 1:1.681,56
6 = = = = -1 2| - (12 - 74,30 1:280,26
6 = = = = = = - 120 - 3,30 1:6.305,83
5 mit SZ = = | 1 = = = = - | 40 1,75 1:11.210,37
5 mit SZ -l -l -] -]1-16]|-1]26 70,18 1:280,26
5 mit SZ = = = = = - |10 - |20 28,07 1:700,65
5 ===l 0=)==1=1-¢= 1,75 1:1.245,60
5 = = = = = 1 -16| - 70,18 1:31,14
5 = === ==1=10]-= 28,07 1:77,85
4 mitSZ = = = = 1 = = - |24 15,79 1:344,93
4 mit SZ = = = = = -1 4| -118 84,21 1:64,68
4 = = = = = | 1 = = = 15,79 1:3833
4 = = = = = = -1 4] - 84,21 1:7,186
3 mitSZ sl=l=l=1=0=17]-=]9 100,00 1:31,04
3 = = = = = = = 1 = 100,00 1:3,449
2mitSZ csll=l=l=l=l=l=1l=135 100,00 1:34,49

Auswertungsschema

(jede Spalte stellt einen der 77 gespielten Tipps dar)
1 5 10 15 20 25 30

LXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX|X

2 X X X X X X X X X|X X X X X

. X XX XX XX XX

4 X X[X X X X XXX

5. X X X[X X X

6 X X X X|X

7 X X X X X X X X

s. X X X X X X X

s X X X X X X

0. X X X X X X X

1. X X X X X X X X

12 X X X X X X X

13. X X X X X X|X

14. X X X X X X

15. X X X X X X

16. X X X X X Xl X X

17. X X X X X X X

18. X X |X X X X X

1. X|[X X X X X X

20. Xl X X X X X X

21 X X X X X X X

22. X X X X X X X

30

SZ=Superzahl



60
X
X
X
X
X
X

31

= < I >< I >< < X<
S <Bd B3 x <
=X X > =< > =<
X X > X< > X<
2 < X< SER =< <
X XXX = =<
>< B2 > = > =
> < =< > = =<
=< < > = =< <
2 <X X< =< =< >
> =< XX X< =<
> =< = X XX
=< X XX =< =< XX X X XX
> = < > > < XXX X X >
9 B B X X X X 3 < =< S =<
= BS > =< > =< > = X X< > =
= BS X X X X > X< > X >< I ><
X X XX = < > = > XX X
> =< < X > B > < =<B= = <
2 > =< < X < X ° <I=E3 = = <
> =< < X< < X< > = =X X > =
> = < X< < X< <Bd B B Bd<
=< =< > = > > =< X X XXX
=< =< > > > > =< XX X > =<
aER SR =< > =< ) =< X > < > <
= = X< = > X< X X X =< > X<
=< > > > > > = < XX X X
> > > =< =< > = < > X X X
5 X< =< > > > > 5 > = =X X <<
= w3 GRS TSR SR SRS I I =Rl S i Ol o UM S i = B e S SR RS RSB SR el o e Sl




Teil-System

16/112

Gewinntabelle 16 Tippzahlen=112 Tipps fiir 134,40€

Treffer Anzahl der G in Gewinnklasse Ver Chance

1 2 3 4 5 6 7 8 9 in%
6 mit SZ 1 = = = = - 160 - |15 1,40 1:1.248.555,00
6 mit SZ Sl -V -9 - |34 - |44 83,92 1:20.809,25
6 mit SZ = = = - |15 -1]20| - |60 4,20 1:416.185,00
6 mit SZ = = = - |12 - |32 - |42 10,49 1:166.474,00
6 -1 -]-]-1-1-/60]|- 1,40 1:138.728,33
6 = = = 1 -1 9| - |[34)] - 83,92 1:2312,14
6 = = = = - |15 - [20] - 4,20 1:46.242,78
6 = = = = - 112 - [32] - 10,49 1:18.497,11
5 mit SZ -l - 1] -]--/30]|-]40 15,38 1:6.305,83
5mitSZ = = = -|5|-1]20| - |50 46,15 1:2.101,94
5mit SZ = = = - 4| - [24] - |44 38,46 1:2522,33
5 -l -l -1 f-]-1]-130]|- 15,38 1:700,65
5 = = = = -5 -[20] - 46,15 1:233,55
5 Sl - - - -4 - |24 - 38,46 1:280,26
4 mit SZ = = = = || 1 - 112 - |42 92,31 1:157,65
4 mit SZ - -l -f-f-]-11]|-[36 7,69 1:1.891,75
4 = = = = = = |12 = 92,31 1:17,52
4 = = = = = = - 116 - 7,69 1:210,19
3 mitSZ - -l -f-f-1-14]-1[30 100,00 1:45,77
3 = = = = = = - 4| - 100,00 1:5,085
2 mitSZ Sl -l - -] -4 100,00 1:2848
Auswertungsschema
(jede Spalte stellt einen der 112 gespielten Tipps dar)

1 5 10 15 20 25 30
XX X X XXX X X X[X X X X XX XXX X[XXXXX[XXXXX
2 X XX XXX XXXX|IXXXX
L X X XX XX X X X X[X X X X
4 X X[X X X|X X XX X X XX
5. X X X X X X X XX X
6 X X X X XXX XX X
7. X X X X X X X X X
8 X X X X X X X X
s X X X[ X X X X XX
10. X X X[X X X X X X
. X XX X X XX |X X
12. X X X X X X X X
1B X X X X X X X X X
14. X X X X X X X X (X X
15. X X X X |X X X X X
16. X X X X X Xl X X X

32

SZ=Superzahl
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S > X X X > > 3 X X X X X >
> > > X< X > X X X X X >
> > > > xX X > X X X X X
> > > > X X > X X X X X
> > > > > > > > X X X X
H > X X > XX X 8 > > X X > >
> X X xX X > > X X X< X >
> X X > > > > X X X > >
<X X xX X > > > > > > xX X > X X X< X >
X< X > X< X > > > > X< X > > > X X X X
2 X X > X X X e > X X > > > m > XX X X< X >
X X X X XX X > XX X xX X > XX X X X X >
xX X > > <X X > X X X > > xX X > > xX X
X X > > x X X X > > > > XX X X X >
X< X > X X > X< X > > > > > > X X X >
2 X X X > > > R XX X > > > > m > > > > xX X
X X X > > > xX X xX X > > > X X X > >
X X X > xX X X X X X X > > > > X X X
> X X X X< X< X X X > > > > > X X X >
> > Dad Dad > > X X X > e > > X X X< X e
g X X< X > X X R > > X X X > m X X > > X X
> > X X X > > > xX X X X > > X X X X
> > > > XX X > X X X > > > X X X X >
> X X > > > > > > X X X > XX X X X X
> > X X X< X > > > e > x > > > X X X
m X > X X X > 8 > xX X > xX X ES > < X xX X >
> X X > X< X > X X X > > > X X X XX X
> X X X X X > > X X X > > X< X > > >
> xX X > X< X > XX X > > > XX X > > xX X
m X > > X X > b > xX X > > > s X X X X X X
C N MY WY N e e S ENd s B I B I B R S B B I S B I I B e S-S B B S
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Gewinntabelle 26 Tippzahlen =130 Tipps fiir 156,00:

Treffer Anzahl der G in Gewinnklasse | o ¢qif Chance
1 2 3 6 7 8 9 in%

6 mit SZ 1 - - - - - - 175 0,056 1:1.075.678,15
6 mit SZ - - 1 - - (10| - [50 6,78 1:8.963,98
6 mit SZ - - - 3 - 8 - |48 6,21 1:9.778,89
6 mit SZ - - - 2 - (12 - [ 42 57,59 1:1.054,59
6 mit SZ - - - 1 - (16| - |36 27,10 1:2.241,00
6 mit SZ - - - - - 120 - |30 2,26 1:26.891,95
6 = 1 = = = = = 0,056 1:119.519,79
6 - - - - - -110] - 6,78 1:996,00
6 - - - -1 3]-18] - 6,21 1:1.086,54
6 - - - - 2 = [R125] - 57,59 1:117,18
6 = = = = 1 - (16 - 27,10 1:249,00
6 - - - - - - (20 - 2,26 1:2.987,99
5 mit SZ - - 1 - - - |50 1,19 1:7.794,77
5 mit SZ - - - 1 -6 |- |36 59,29 1:155,90
5 mit SZ - - - - - |10 - |30 39,53 1:233,84
5 - - - - - - - - 1,19 1:866,09
5 - - - - 1 - 6 - 59,29 1:17,32
5 - - - - - - 110 - 39,53 1:25,98
4 mit SZ - - - 1 - - - |30 13,04 1:283,45
4 mitSZ - - - - - 4 - |24 86,96 1:42,52
4 - - - - 1 - - - 13,04 1:31,49
4 - - - - - - 4 - 86,96 1:4,724
3 mitSZ - - - - - 1 - |15 100,00 1:30,37
3 - - - - - - 1 - 100,00 1:3,374
2 mit SZ - - - - - - - 6 100,00 1:48,59

34

SZ=Superzahl



1

X X XXX

2 X

3. X

4. X

5. X

6. X

7 X

8. X

s X

0. X

1. X

12, X

13. X

14. X

15. X

16. X

17. X

18. X

19. X

20. X

21. X

22, X

23. X

24, X

25. X

26. X
31 35

1.

2 XX XXX

3. X

a.

5.

6.

7. X X

& X X

9. X

10 X

1 X

12 X

13, X

14, X

15. X

16. X

17. X

18. X

19. X

20. X

21 X X

2. X

23. X

24. X X

25. X

26. X

Auswertungsschema

(jede Spalte stellt einen der 130 gespielten Tipps dar)

X X X X

X X XX

X X X X

X X XX

5

X|X X

X
X X

45

X|X X

X|X X

X X X

20

X X X

X X X

50

X X X

X X
X
X

25

XX XXX

XX XXX

55

X X

X X XX

XX XX
X

30

X

60

X
X

Fortsetzung nachste Seite

35
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Auswertungsschema (Fortsetzung)

(jede Spalte stellt einen der 130 gespielten Tipps dar)

61 65 70 75 80 85 920
1

2

XXX XXX XX XXX XX

4 X X X XXX XXX X[XXXXX[XX

5 X X|X X X X X X|X X XXX
6 X X[X X X X X X[{X X

7 X X X X X X

8 X X X X X X

9 X X X X X X
10 X X X X X X
. X X X X X X X
2. X X X X X X
3. X X X X X X X
14 X X X X X X
15. X X X X X X X
16 X X X X X X X
7. X X X X X X X
18 X X X X X X
19 X X X X X X
20 X X X X X X
2. X X X X X X
22 X X X X X X
23 X X X X X X
24 X X X X X X X
2. X X X X X X X
26. X X X X X X

91 95 100 105 110 115 120
q

2.

3.

a.

5 X X X X X|X

6 XX XX|IXXXXX

7. X X XXX XXX XXX

8. X X X X X[X X X X X{[X

o X X X X X|X X X X X
10. X X X|X X X X X
. X X X X X X X X
12. X X| X X X X X
13 X X X XX XX X
X X XX X X X X
15. X X X X[ X X X
16. X X| X X XX X
17. X X X |X X X
18. X X X X X X X
1. X X|X X X[X X X
20 X X X X X X| X
2. X X X XX X |[X X X X
2. X X X X X X X X X
23 X X X X X X X X
24 X X X X X X/ X X
25. X X| XX X X X
26. X X X X X X X [X X X
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Gewinntabelle 12 Tippzahlen=132 Tipps fiir 158,40€

Treffer Anzahl der Gewi in Gewinnklasse Verteil T

1 2 3 4 5 6 7 8 9 in%

6 mit SZ T - -1]-|45|-|40| - |45 14,29 1:1.059.380,00
6 mit SZ -l -]6|-130]|-[60| - |30 85,71 1:176.563,33
6 -1 - -] -1|45| - |40]| - 14,29 1:117.708,89
6 -l -|-16]-1]30f-1]60]| - 85,71 1:19.618,15
5 mit SZ -l -1 1-1]15] - [50| - |50 100,00 1:4.771,98
5 EO T B 15| - |50 - 100,00 1:530,22
4 mitSZ -l - - -14]-32] - |60 100,00 1:424,18
4 S a =32 - 100,00 1:47,13
3 mitSZ Sl - - - -] - 12] - |54 100,00 1:81,81
3 =l=ll=l=l==|=]72]-= 100,00 1:9,089
2mitSZ -l -1 -1-1-1-1-1-]30 100,00 1:32,08
Auswertungsschema
(jede Spalte stellt einen der 132 gespielten Tipps dar)

1 5 10 15 20 25 30
EXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
2 X XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
X XXX XXX XXX|XX
2 X XXX XX XXX XXX
5 X X[X X X X X XX XXX
6 X XXX XXX XXX X X
7. X X X X X X X (X X [X XX
8. X X X |X X X X[ X XX X X
9 X X XX X (X Xl X X X XX
0. X X X X X X X|X Xl XXX
1 X X X X X X X X X|X X X
12 X X X X Xl X X XX XX X

31 35 40 45 50 55 60
EXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
2}

XXX XXX XXXXIXXXXX[XXX

4 X XX XXX XX X XX XX XXX XX

5 X XX X X|X X X X X[X X X X X
6. X X|[X X X|X X X X X|[X X X X X
7. X X X X X X XX X X X XX X

s X X[ X X X XX X X XX |X X X
o X X X X X X X X X X XXX X
. X X X XX X [X X XX X XX X
" X X X X X X|XX X[ X XX XX
12 X XX Xl X Xl XXX X X XX X

SZ=Superzahl
38
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2 X X XX > < g < =< X X X X
X XX =< < > < XXX X X
X XX X XX < XX XX X
X XXX 3 =< x < X XXX
X XXX X X X X X XXX
8 X <X XXX 3 g X X X X< 3
X X X X X X X XX XXX
> X < XX X X XXX > X
> > > > > > < > XX XX
X< X XX =< < > < X X X
s <X < < =< < g < =< > X X X
XX X X XX XX X X XX
XX X XX X XX XX X 3
XX XX > < X X X x> X
XX XX X < XX X XX =<
2 XX XXX X g X< X X X < =
X X X x X< X XX XX X 3
X X X < < X X X X X X =<
XXX X < =< =< X X XXX X X X X X X
XXX X > X =< XX X XX XX XX XX
2 XXX X=X s X X X X X X 2 XX X X< X
X X X X > < < =< XXX X 2
X X X X > X =< < X X X X X X XXX X
XX XX X =< =< X XXX X X XX XXX
=< X X XXX =< < X X X X
8 < < < X X X< Y ER X X X < 3 g
=< X X X X =< > X X X X X L XX X X XX
=< =< X X X X >  x XX XX XX XX X X
=< X XX < X x X X X X <
5 < X X XXX 5 X X X XxXx X 8 X X X X X X
EEEEr I i 6 N 6 6 & = N - d 4 F A U N d aa @ 2 A “ N M & W 6 N & o




Spielen mit
Verantwortung

Man kann das Gliick nicht erzwingen

Unsere Spielangebote sollen in erster Linie der Unterhal-
tung dienen. Es gibt allerdings auch Menschen, fir die das
Spielen um Geld zu einem ernsten Problem werden kann.
Ubertreibung und exzessives Spiel kénnen durchaus zu
Abhdngigkeit fuhren.

Probleme kénnen sich ergeben, wenn die Spielausga-
ben deutlich hoher ausfallen als man Ublicherweise fiir
Freizeitspal} ausgibt und der Familienunterhalt wegen
des Spiels gefahrdet wird - kurz: wenn man Uber seine
Verhdltnisse spielt. Daher unser Rat: Erhalten Sie sich den
Spal am Spiel, nehmen es aber nicht zu ernst und hiiten
sich vor allem davor, mit aller Macht Geld gewinnen zu
wollen.

Tipps fiir ein verantwortungsvolles Spiel

1. Spielen Sie nicht mit dem Ziel, gewinnen zu missen!

2. Setzen Sie sich vor dem Spiel ein Limit, wie viel Geld
Sie investieren wollen!

3. Verwenden Sie nur Geld, das lhnen selbst gehort
und fur keinen anderen Zweck bestimmt ist!

4. Versuchen Sie nicht, Verluste durch hohere Einsdtze
auszugleichen!

5. Spielen Sie nur, wenn Sie den Verlust der Einsatze
verantworten konnen!

6. Spielen Sie nicht, wenn Sie in schlechter Stimmung
sind! (Versuchen Sie also nicht, Angst, Panik oder
Depression im Spiel zu bewaltigen!)

7. Spielen Sie nicht unter Einfluss von Alkohol oder
Medikamenten!
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Bedenken Sie stets, dass Spielen keine personlichen
Probleme 16st!

Informationsbroschiiren zum Thema Spielsucht sind
in allen Lotto-Verkaufsstellen erhaltlich.

Wenn Sie das Gefiihl haben, keine Kontrolle mehr tiber

Ihr Gliicksspielverhalten zu haben, finden Sie Rat und
Hinweise zu Hilfsmdglichkeiten bei der Bundeszentrale fir
gesundheitliche Aufklarung: Info-Telefon 0800 1 37 27 00.
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Anmerkung:

Fir alle Systemspiele gelten die Teilnahmebedingungen, die Sie jederzeit
im Internet oder in |hrer Lotto-Verkaufsstelle einsehen kénnen. Das Zahlen-
material in dieser Broschre ist mit besonderer Sorgfalt geprift worden,
Rundungsdifferenzen sind dennoch maoglich. Fur Druckfehler, die sich
eventuell doch eingeschlichen haben, Gbernehmen wir keine Haftung.
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/Hier kénnen Sie lhren Tipp abgeben:

Spielteilnahme ab 18.
Gliicksspiel kann siichtig machen.
Beratung unter Tel. 0800137 27 00.
www.lotto-sachsen-anhalt.de
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